CBUAETEJIBCTBO

O MEXJIYHAPOJTHOU AKKPEJIUTALIUU

Hacrostmmum yYaocroBepsaeTcsH, 4T0 06[)3 30BaTC/IbHbIC NMpOrpaMMbl
IO HAIIPABJACHHIO HOATOTOBKH

46.04.03 AHTPOII0/10rUsl K ITHOJIOT USI

(heaepaibHOroO rocy1apcTBeHHOI0
OK0KeTHOr0 00pPa30BaTeAbHOI0 YUPEKACHNSA BHICIEr0 00pa30BaHHA
«Poccuiicknii rocy1apcTBeHHbBIH I'YMaHWTAPDHBLIH YHUBEPCHTET»

YCHeUIHO NPOUNIH AKKPEAHTANHOHHYIO IKCIIEPTHIY H NPH3HAHBI
COOTBETCTBYIOIIHMH NOKA3ATE.ISM H KPHTEPHAM aKKpeAHTAlHH,
ycTaHoBIeHHLIM Pycexnm Perncrpom B coorBercrBru ¢ EBponeiickumu
CTAHJAPTAMM rapautTun kauecrsa odpazoBannsa ESG-ENQA

Ne: PPOMO0 0000118 ot 23 aexatpsn 2021 roaa
CaujeTeBeTBO AeiicTBHTEILHO 10 22 aekadpsi 2026 roxa

_ / WE: 7 A.B. Baasvupues
éeneﬁaapu l‘:_liﬁ_:,'.lﬁ peKTop

AcconHanuu 1no ceprHduranun
«Pycexmii Pernerp»
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CTBCHHOCTBIO Accotiatiin no ceprudmkain «Pycexuii Peructp»
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MpunoxexHune Kk
Ceuperenscrey

N° PPOMOO C000118

oT 23 pekabps 2021 ropa

O6nacTb oueHKM 06pa3oBaTenbHbIX NPOrpaMMm No HanpaB/EHUIO
noaroToeku 46.04.03 AHTPONOAIOrUs U 3THONOIUS

(dpenepansHOro rocyapcreeHHoro
6r0M)KeTHOro 06pasoBaTenbHOro yupexkzieHus Bbicluero obpasosaHus
«POCCUIACKMA rocyAapCTBEHHbIA FYMaHUTaPHbIH YHUBEPCUTET>»

Monutuka B 0bnacTu obecnederHns KadyecTsa

PazpaboTka, yTBepXaSHWE 1 peanu3aumnst 0bpasoBaTeribHbIX Nporpamm
CryaeHTouUeHTpupoBaHHoe 0by4yeHre, npenoaaBaHne 1 oLeHKa
MpueM, ycnesaemocTb, NpusHanKe U cepTudmkaums
MpenoaasaTenbCkuin CocT1an

ObpasoBaTenbHble pecypcbl M CUCTEMa MOAAEPKKM CTYAEHTOB
Ynpasnenue nHdopmMaumeit

WHpopMupoBaHne 0bLLeCTBEHHOCTH

MOCTOAHHBIA MORUTOPUHT U NEPUOANYECKaS OLEHKE NPOrpamMM

0. Mepwoaudeckoe sHelwHee obecnedeHune KadecTsa

B0 ONG TSN

FeHepanbHbIA AUPEKTOP / M 8
Accoumaumum no ceprupukaumm | -} ﬁ )
«Pyccknm Perncrp» =77/ A.B. Bhapummpues

1=

o4

Yv AN

oy o

o\

(" NN

)

o4

(o’

e’ 1
=

o\

T S
I N

o4

WIS
(o)

G



